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令和３年度第３回大阪府北摂ブロック福祉有償運送運営協議会 議事録 

 

1 会 議 の 名 称 令和３年度 第３回大阪府北摂ブロック福祉有償運送運営協議会 

2 会 議 の 開 催 日 時 令和３年１２月２１日（火）１３：５８から１４：２０まで 

3 会 議 の 開 催 場 所 島本町役場 ３階 委員会室 

4 事 務 局 ( 担当 課 ) 島本町健康福祉部福祉推進課 

5 

出 席 委 員 
秋山委員、髙橋委員、暮部委員、田中委員、六條委員、遠藤委員、 

増川委員、野村委員、根本委員 

欠 席 委 員 暮部委員（委任状有り）、田中委員（委任状有り）、河原委員 

担 当 市 町 等 

出席：豊中市、高槻市、茨木市、池田市、摂津市、吹田市、豊能町、 

   能勢町、島本町 

欠席：大阪府 

6 会 議 の 議 題 

１ 開会 

２ 申請書類の審査 

（１）豊中市 １件（変更） 

（２）高槻市 １件（変更） 

（３）茨木市 １件（変更） 

３ 閉会 

7 審議等の内容 別紙のとおり 
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（別紙） 

１ 開会 

 

会 長  定刻より少し前ですが全員揃っているようですので、令和３年度第３回大阪府北摂ブロック 

    福祉有償運送運営協議会を開催いたします。 

     本会議は、原則として公開となっております。まず、本日の傍聴についてですが、事務局か 

    ら報告をお願いいたします。 

 

事務局  本日、傍聴希望者はいらっしゃらないことをご報告いたします。 

 

会 長  続きまして、本日の委員の出席状況を事務局から報告をお願いいたします。 

 

事務局  本日は、７名の委員にご出席いただいており、暮部委員と田中委員からは委任状をいただい

ております。大阪運輸支局の河原委員は欠席でございます。 

 

会 長  続きまして、事務局から資料の確認をお願いします。 

 

（資料の確認） 

 

事務局  申請書類につきましては、個人情報の関係もありますので、会議終了後に回収させていただ 

    きます。 

 

次第２ 申請書類の審査  

 

会 長  それでは、申請書類の審査に入りたいと思います。今日は全部で３件です。 

     まずは豊中市の案件です。資料１をご覧ください。特定非営利活動法人ＣＩＬ豊中の審査に

入ります。簡単に概要の説明をお願いいたします。 

 

事業者  （申請概要の説明） 

     第２回の協議会で運転者２名の追加を申請しましたが、その内の１名が体調不良で１１月末

日に退職しました。そのため、その者の代わりとして１名追加申請するものです。１名が退職

し１名が追加のため、運転者の人数は変更なく計１１名となります。 

 

会 長  ありがとうございました。ただいまの説明について、委員の皆様からご意見等はございます

か。 

 

会 長  前回に２名追加されたとのことですが、その時はどのようにご説明いただきましたでしょう

か。人数が必要になったということだったでしょうか。 

 

事業者  ここ数年１０名体制でしたが、１名の退職があったためその補充としての１名と新たに１名
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を追加し、１０名から１１名に増員いたしました。コロナ禍の中で、体調不良等で出勤できな

い場合や自宅で経過観察という場合もありますので、予備の運転者を１名増やしておきたいと

いう理由で、前回の協議会では２名の追加の申請しました。 

 

会 長  ありがとうございました。委員の皆様からご意見はございますか。 

 

  （意見等なし） 

 

会 長  今の説明で良くわかりました。追加する運転者も問題は無いかと思います。 

 

会 長  ご意見等が無いようですので、協議が調ったことといたします。 

     法人は退席してください。ありがとうございました。 

 

（事業者退席） 

 

会 長  次に、２番目の高槻市の案件に入ります。資料は２になります。 

     社会福祉法人高志会の審査に入ります。簡単に概要の説明をお願いいたします。 

 

事業者  （申請概要の説明） 

     今まで登録していた１名を削除し４名を追加するものです。今までは運転者専属の部署があ

り、その部署が福祉有償運送の業務を行っておりました。しかしながら、人員不足や高齢化に

より運転者専属の部署が廃止となりました。それにより、各入居施設、特別養護老人ホーム、

ケアハウス、グループホームのスタッフが、介護の業務との兼務で福祉有償運送の業務を行い

たいと考えております。事前に決まっている病院受診の際は基本的には介護タクシーを利用し

ますが、突発的な事故や体調不良の際は介護タクシーの手配が難しい状況にあります。その場

合に限り、各部署のスタッフが福祉有償運送の業務を行いたいと考えています。今後も対象者

は施設入居者のみで拡大する予定はありません。 

 

会 長  確認ですが、最終的に運転者数はどうなるのでしょうか。 

 

事業者  元々この５名の他にもう１名運転者がおりましたが、高齢化によりその者を名簿から削除し

ました。１番に記載の者は前回の協議会で追加申請をした者で、２番から５番に記載している

者が今回新たに追加申請するものです。 

 

会 長  今回は２番から５番の方ということですね。ありがとうございました。 

     ただいまの説明について、委員の皆様からご意見等はございますか。 

 

会 長  冒頭に説明がありましたが、本日ご欠席の委員から委任状とこの件についての意見をいただ

いています。暮部委員より「４名の運転者の追加の中で、２番に記載されている運転者は２点

の違反を複数回されていて、特に一時不停止が２回ある。運行管理をしっかり行って欲しい」
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との意見がありました。 

 

会 長  その他に、委員の皆様からご意見はございますか。 

 

委 員  確認になりますが、今までは２名の運転者で運行しており、足りない時は他の部署の方で補

充していたということでしょうか。 

 

事業者  今までは運転者の専属の部署があり、各部署から依頼があれば、運転者専属の部署の者が運

行を行っていましたが、その運転者専属の部署が解体となりましたので、今後は各部署で運行

を行うようにするということを考えております。 

 

委 員  今回追加する方々は、運行業務以外の業務も担うということでしょうか。 

 

事業者  基本的には介護スタッフのため、介護業務との兼務となります。 

 

委 員  元々在籍されている方ですので新たに募集するということではないということですね。 

     わかりました。 

 

会 長  その他に、委員の皆様からご意見はございますか。 

 

（意見等なし） 

 

会 長  さきほども意見がありましたが、４名の内ご指摘のあった１名の方については、安全運転の

ためにしっかりと運行管理をしていただけたらと思います。他の方については、問題は無いか

と思います。 

     他にご意見もないようですので、協議が調ったことといたします。 

     法人は退席してください。ありがとうございました。 

 

（事業者退席） 

 

会 長  ３番目に、茨木市の案件です。資料は３になります。 

     社会福祉法人茨木市社会福祉協議会の審査に入ります。簡単に概要の説明をお願いいたし 

    ます。 

 

事業者  （申請概要の説明） 

     ２名の運転者の追加申請です。現在運転ボランティアとして登録されている方に、今後につ

いて確認したところ、４名が辞退する意向を示されました。また、登録されている方でも、常

時運転できるという者は約５名で、登録はしているが仕事の都合等によって運行ができないと

いうこともあります。また、福祉有償運送を利用したいという方もコロナ前程度に戻ってきて

いますので、運転者の増加をするものです。 
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会 長  確認ですが、今回追加するのは運転者名簿の１６番と１７番ということですね。 

 

事業者  そのとおりです。 

 

会 長  辞める意向を示されている４名はこの名簿に含まれているのでしょうか。 

 

事業者  ４名の内３名は名簿から除いており、１名は記載されています。 

 

会 長  利用状況はいかがでしょうか。 

 

事業者  緊急事態宣言中は月に２・３件でしたが、最近は月に５・６件ほどです。１月も同程度の予

定となっています。 

 

会 長  ありがとうございました。ただいまの説明について、委員の皆様からご意見等はございます

か。 

 

（意見等なし） 

 

会 長  今回の申請は問題ないかと思いますが、高齢の運転者もいらっしゃるようですので、安全運

転の管理はお願いいたします。 

     それでは、他にご意見もないようですので、協議が調ったことといたします。 

     法人は退席してください。ありがとうございました。 

 

（事業者退席） 

 

次第３ 閉会  

 

会 長  以上で本日の審議は終了となります。ありがとうございました。それでは事務局から連絡事

項等をお願いします。 

 

事務局  次回の運営協議会の日程ですが、令和４年３月２９日（火）の午後２時からを候補日時とし

て考えておりまが、この日程を予定日とさせていただいてよろしいでしょうか。 

 

（日程調整） 

 

事務局  ありがとうございます。それでは令和４年３月２９日（火）に開催させていただきます。 

     これにて、令和３年度第３回大阪府北摂ブロック福祉有償運送運営協議会を終了させていた

だきます。本日はありがとうございました。 

 

【終了】 


